

## Sajtóközlemény

### Animáció a reflektorfényben – érkezik a METU Animascope!

***A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) idén is megrendezi az Animascope animációs szemlét, amely a hallgatók legkiválóbb diploma- és vizsgafilmjeit mutatja be. Az eseményre 2025. február 11-én 18:00 és 19:30 között kerül sor az Uránia Nemzeti Filmszínház Dísztermében.***

A METU animációs képzése hagyományosan nagy hangsúlyt fektet a kreativitás fejlesztésére, és ösztönzi hallgatóit egyéni hangjuk megtalálására – ez az idei Animascope válogatásában is visszaköszön. A legfrissebb alap- és mesterszakos diplomafilmek széles műfaji skálát ölelnek fel, különböző dramaturgiai, vizuális és technikai megoldásokkal gazdagítva a nézői élményt.

A filmek között megható családi történetek, társadalmi kérdéseket boncolgató alkotások és vizuálisan merész kísérletek is szerepelnek. Megjelenik a klasszikus magyar animáció öröksége előtti tisztelgés, a transzgenű identitás belső vívódásainak ábrázolása, valamint egy rejtélyes pszichológiai dráma is. A filmek jelentős része most először látható mozivásznon, amely különleges élményt kínál mind az alkotóknak, mind a nézőknek.

A filmek angol felirattal tekinthetők meg, a programot 16 éves kor felett ajánljuk.

A részvétel ingyenes, azonban regisztrációhoz kötött.

A METU Animáció szakjáról: a képzés nemcsak gyakorlati tudást nyújt, hanem egy kreatív, támogató közösséget is biztosít, ahol a hallgatók szabadon kísérletezhetnek és fejleszthetik egyéni stílusukat. Oktatóik elismert, aktív alkotók, akik iparági tapasztalataikkal és inspiráló személyiségükkel segítik a diákokat a szakmai kihívásokra való felkészülésben.

További információk: <https://www.metropolitan.hu/hu/esemenyek/ismet-jelentkezik-a-metu-animacios-szemleje-az-animascope>

Hivatalos Trailer: <https://www.youtube.com/watch?v=K4WwluEvNmg>

### REGISZTRÁCIÓ

A METU szeretettel vár minden érdeklődőt a Művészeti előkészítőire, ahol az érdeklődők testközelből ismerhetik meg az egyetem pezsgő alkotói környezetét és készülhetnek fel a felvételi vizsgákra.